

PROCESSO SELETIVO Nº 80/2024

AUXILIAR DE COZINHA

COMUNICADO I - RETIFICAÇÃO

O Sesc Administração Regional do Pará comunica retificação no item 1. Informações da vaga (Escolaridade) do Descritivo conforme a seguir:

Onde se lê "Ensino Médio Fundamental" leia-se **“Ensino Fundamental”**, ficam ratificadas e inalteradas as demais disposições contidas no descritivo 80/2024.

Belém/PA, 08 de janeiro de 2025
Seção de Recrutamento e Seleção – SERE
Sesc no Pará